

## Дневник летней филологической школы

30.05.2025



Сегодня был четвертый день нашей летней школы, и он прошел просто замечательно! Мы с Полиной и Златой играли в развлекательные игры, которые зарядили нас позитивом и энергией. Особенно запомнились квесты — они были увлекательными и позволили нам проявить смекалку и командный дух. Также нам рассказывали интересные истории о путешествиях, что вдохновило нас на новые свершения и мечты о будущих приключениях. Этот день был полон радости, смеха и новых знаний.

Соловей Кирилл

30 мая. Сегодня у старшеклассников экзамены и почти все учителя ушли на них. С нами остались наши кураторы Злата и Полина. Нам получилось подружиться с ними! Они были отзывчивы и доброжелательны к нам. У них получилось показать свои светлые стороны и теплые чувства.

День начался с того, что мы сыграли в некую интерактивную игру. Смотря на других ребят было заметно их горящие глаза, полные воодушевления. Девочки очень приятны в общении и смогли объяснить информацию, которую не смог бы объяснить каждый. Позже мы много разговаривали и развивали тему «Приключения». Это был не нудный доклад или скучное лепетание, Злата с Полиной громко и четко рассказывали и показывали нам тему. Конечно, никто из детей не отвлекался или грубил. Всем понравилось отношение к ним.



На перерыве мы сходили на улицу, дабы отдохнуть и освежиться. Кураторы даже здесь, в отстраненной обстановке нашли с нами общий язык. Поддержали нас в наших идеях и играх, и сами приняли участие. Можно уже подумать, что они много нам позволяли, но они вовремя проявляли строгость и не доводили до неприятных последствий.

Этот день как и остальные мы завершили походом в спортивный зал, где собралась вся школа. Репетиция вальса прошла также удачно как и всегда.

Загrevская Валерия